MATEMATIKA 2024 — verze C
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a)

b) Va2 e) V2

e (20)
. Sestavte kvadratickou rovnici, kterd ma dvojndsobny kofen 12 = —3.

a)x2—9=0 d)22+6z+9=0

b)22+9=0 e) 2 —3z=0

c)z?—-6x+9=0

. Rovnice kruznice se stfedem v bodé 2, —3| a polomérem r = 3 je
a) (-2 +(y+3)°=9 d) (z+2)°+(y—-3)°=3

b) (z—2)2+(y+3)?2=3 e) zadn4 z predchozich moznosti neni spravna

¢) (x+2)2+(y—3)2=9

. Resenim soustavy rovnic 2z +y = 3,—z + 2y =4 je

a) {[5/2, -2]} d) {[2/5,11/5]}

b) {[-2/3,5/3]} e) {[-34/11,5/11]}
c) {[2/3,5/3]}

. Pro ktera z plati |2 — z| =2 — |z|?

a) pro véechna z € R d) pro z € (0,2)
b) pro zadné z € R e) pro z € (2,00)
¢) pro z € (—o0,0)

z+3 33—z
22 =2z 2?42z

. Upravte vyraz

8) 77 d) #%4
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C) z(x+2

. Obecné rovnice piimky p: z =3 —t,y =14+ 2t,t € R, je

a)z—2y—1=0 d)2z+y+7=0

b)z—2y+1=0 e) zadna z predchozich variant nenf spravna
c)2c+y—7=0

. Graf funkce f(z) =2%73 + 1 je oproti grafu funkce y = 2% posunuty

a) o 3 nahoru a o 1 doleva d) o 3 doleva a o 1 doli
b) o 3 dolt a o 1 doprava e) o 3 doprava a o 1 nahoru
c) o 3 doleva a o 1 nahoru

. Jestlize y = logs z, pak y € (—2,3) pravé pro

a) (1/9,27) d) (8,27)
b) (—9,27) e) z4dn4 z predchozich moznosti neni spravna
C) <—Sa 27)
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10.

Vyberte funkei, jejiz graf je na obrazku.

e 1 ok 1
a)y=1+ -5 d)y—-l—a—v—_‘_—2
b)y=1- ﬁ e) zadnd z predchozich moznosti nenf spravna
)y=1+z5

il

Mnozina vsech feseni rovnice 4sin z = 3, kterd le#{ v intervalu (0,27), je
a) {n/6,57/6} d) {n/3,27/3,4r/3,57/3}
b) {n/6,57/6, 77 /6,117 /6} e) prazdnd
c) {n/3,2m/3}

12.

Aritmetickd posloupnost, ve které Je as = 8 a ag = 0, m4 prvni ¢len ay rovny

a) 16 d) 10
b) 14 ) 8
s ) @

13.

Kolika zpusoby lze sestavit ctyfmistny kéd, jestlize na prvnf a druhé pozici mohou byt pismena A, B, C
D, E, F, na tfet{ a na &tvrté pozici mohou byt liché ¢islice a pismena ani ¢islice se nesmi opakovat?

a) 900 d) 25
b) 600 e) 20
c) 150

14.

Je déna funkce f(t) = (t + 1) Pak f(2z) + f(—a) =

a) 22 + 2z +1 d) 522 + 2

b) 3z — 2z e) 522 + 2z + 2
¢) 3z 42z +2

15.

Soutin komplexnich &isel (2 + 3)(4 — i) je

a) 2+ 6i d) 10 + 114
b) 5+ 10i ) 11+ 10i
c) 6+ 2




